
Доцент кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київського уні-
верситету права НАН України, к.ю.н., доцент Ганна Коверзнєва наголосила на важливості долучення сту-
дентства – майбутніх юристів, до спільної роботи з органами публічної влади над удосконаленням держав-
ного управління, у тому числі й за допомогою Електронного урядування.

Участь у дискусії взяли представники професорсько-викладацького складу та студентства факультету
соціально-психологічних наук та управління Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгома-
нова на чолі з доцентом кафедри соціальної політики, к.ю.н. Наталією Сухицькою.

Цікавим завершенням Форуму з прав людини в Київському університеті права НАН України стала пре-
зентація книги Катерини Власюк «Розлучення. Сповідь адвоката». У книзі автор поділилась власним жіно-
чим досвідом про те, як психологічно пережити процес розлучення і при цьому зберегти гармонійний емо-
ційний стан та гарні стосунки з колишнім чоловіком, та досвідом адвоката, яка супроводжувала десятки про-
цесів розлучення в таких питаннях як: який варіант вирішення ситуації обрати: медіація (мирна процедура
врегулювання спору) або судовий процес; як вирішити основні питання, які постають при розлученні, а
саме: поділ майна, доля спільних дітей та те, як жити далі та будувати нові відносини і при цьому залиша-
тися собою.

У підсумку учасники Форуму зауважили на результативності спільної роботи представників влади й
наукової спільноти у питаннях захисту прав і свобод людини та громадянина і висловили надію на її продов-
ження у 2017 році.

Майстер-клас декана юридичного факультету Батумського державного університету 
ім. Шота Руставелі Адама Махарадзе

13 грудня 2016 р. у Київському університеті права НАН України відбувся майстер-клас декана юридич-
ного факультету Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, доктора юридичних наук, профе-
сора Адама Махарадзе на тему: «Актуальні проблеми кримінального законодавства Грузії». У програмі
майстер-класу пан Махарадзе значну увагу приділив праці Т. В. Церетелі, присвяченій причинному зв’язку
в кримінальному праві. Концепція причинного зв’язку в кримінальному праві пов’язана з вольовим вчинком
людини. При цьому до поняття вольового акту поряд із позитивною дією належить також і утримання від дії
(бездіяльність). Якщо вольовий акт – це початкова ланка причинного зв’язку, то його кінцевою ланкою є
певна зміна в зовнішньому світі, вироблена вольовим вчинком. Також А. Махарадзе звернув увагу на особ-
ливості Кримінального кодексу Грузії. У Загальній частині розглядаються основні поняття кримінального
законодавства, встановлюються підстави кримінальної відповідальності та звільнення від неї. Особлива час-
тина включає в себе статті, що описують склади конкретних злочинів. Структура Особливої частини відоб-
ражає ієрархію цінностей, що охороняються кримінальним законом: на першому місці стоять злочини проти
людини, потім економічні злочини й злочини проти громадських і державних інтересів.

Наукова хроніка
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